

ОГРАН
Крапивинского
Райкома ВКП(б)
и Райисполкома.

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОКТЯБРЬ

5

Среда

1938 года № 52 (551)
Седьмой год издания.
с. Крапивино, Новосибир-
ской обл. Советская № 7.

РАЗОБЛАЧИТЬ САБОТАЖНИКОВ ХЛЕБОСДАЧИ

За последнюю пятидневку ход выполнения плана хлебосдачи по району сорван. На 1-е октября сдано 20,5 процентов годового плана хлебосдачи.

Безобразно плохо организована работа по подработке и сушке зерна. Большинство очистительных машин стоит целыми ночами. Не использованы. Зерносушилки работают с большими перебоями из-за отсутствия рабочей силы, лошадей, топлива. Плохо организована на них работа.

Неприкрытый саботаж, проявляется в хлебосдаче председатель колхоза „Труд хлебороба“ Кобелев, он сознательно снял всю тягловую силу с вывозки зерна. На токах колхоза лежит больше 4000 центнеров сухого хлеба, который нужно немедленно подработать и отправить на государственный пункт. В колхозе „Октябрь“, председатель Суханов, 28, 29, 30 сентября не одна лошадь не работала на вывозке хлеба на заготпункт, мотивируя тем, что как закончим косовицу тогда приступим к вывозке хлеба. Эти оппортунистические действия Суханова привели к тому, что 300 центнеров семенного зерна сгноено, и выполнение плана хлебосдачи по существу сорвано.

Недопустимый либерализм проявляют к срывающим и саботажникам хлебосдачи уполномоченные райкома и райисполкома сидящие в колхозах „Октябрь“, „Колос“, „Память Ильи“, „Серп и молот“, „Ким“, им. Ворошилова, „Активист“, „Память Ленина“, „Новый мир“, „Новый путь“. Они до сегодняшнего дня не организовали по большевистски работу на отгрузке хлеба. Эти колхозы позорно тянут наш район в ряды отстающих.

Передовая „Правда“ от 27 сентября и решение бюро обкома ВКП(б) от 21 сентября требуют от всех коммунистов и хозяйственных руководителей организовать дело так, чтобы бесперебойно работали молотилки, сушилки, комбайны и не менее 50 проц. тягловой силы должно быть переключено на вывозку зерна.

Эти указания „Правды“, бюро обкома ВКП(б) нужно немедленно выполнить.

Сломить саботаж, который продолжается еще до сего времени в районе на вывозке зерна государству

О ПЕРЕДОВОЙ „ПРАВДЕ“ ЗА 27 СЕНТЯБРЯ 1938 ГОДА И ПОСТАНОВЛЕНИИ БЮРО ОБКОМА ВКП(б) О ПЕРЕДОВОЙ „ПРАВДЕ“ И „О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ХЛЕБОСДАЧИ И ОБМОЛОТА ЗА ПЯТУЮ ПЯТИДНЕВКУ СЕНТЯБРЯ 1938 ГОДА“ ОТ 27 СЕНТЯБРЯ 1938 ГОДА

Постановление бюро райкома ВКП(б) от 30 сентября 1938 года

Обсудив передовую „Правду“ за 27 сентября и постановления обкома в связи с этим, бюро райкома ВКП(б) отмечает, что критика Центрального органа нашей партии по отношению руководства обкома ВКП(б), допустившего бездеятельность в борьбе с оппортунистическими элементами в ходе молотьбы и хлебосдачи, целиком и полностью относится к бюро райкома ВКП(б), допустившего оппортунистический самотек в ходе уборки и хлебосдачи.

Такое состояние привело к тому, что в настоящее время не обмолочено в районе свыше 13 тысяч га, не засыпано и лежит на поле свыше 9 тысяч га хлеба, и график последней пятидневки сентября выполнен всего лишь на 30 процентов.

Бюро райкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать первичные парторганизации, уполномоченных райкома ВКП(б) и райисполкома обсудить передовую „Правду“ и постановления бюро обкома ВКП(б) от 27-го сентября на собраниях коммунистов и комсомольцев, а также среди колхозников и рабочих совхозов. Организовать массово-политическую работу и социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана уборочных работ и хлебосдачи.

2. За непринятие решительных мер по хлебосдаче и обмолоту директору совхоза № 324 тов. Колыванову объявить выговор. Предупредить тов. Колыванова, что если он в ближайшие дни не организует работу по обмолоту и не примет мер по окончанию хлебосдачи в кратчайший срок он будет привлечен к более суровой ответственности.

3. Указать уполномоченному райкома ВКП(б) в колхозе „Тайдон“ т. Мотовилову на его неудовлетворительную работу в колхозе по уборке и хлебосдаче и предупредить его, что если он в ближайшие 2 дня не организует по большевистски окончание хлебоуборки и хлебосдачи в колхозе он будет привлечен к ответственности.

4. Предупредить зав. райзо т. Марьянова, уполномоченного тов. Фефилактова, директоров МТС и совхозов, начальников отделов и зам. директоров МТС по политчасти, парторгов первичных парторганизаций об их исключительной ответственности перед партией и государством за полное использование молотилок и комбайнов, за окончание обмолота и выполнения плана хлебосдачи в кратчайший срок.

Обязать тов. Марьянова и тов. Фефилактова совместно с директорами МТС и совхозов в сугубом сроке составить и довести до каждого колхоза и агрегата график окончания уборочных работ и хлебосдачи.

Созвать 1-го октября кустовые совещания председателей колхозов, сельсоветов и уполномоченных РК ВКП(б) и РИКа по вопросу обсуждения передовицы „Правды“ и постановления бюро обкома ВКП(б) от 27 сентября 1938 года.

6. Предложить уполномоченному тов. Фефилактова и директорам МТС установить контроль за работой транспортных бригад в колхозах чтобы не менее 50 процентов тягловой силы были заняты на вывозке хлеба государству. Ответственным за работу транспортной бригады в каждом колхозе выделить одного из членов правления колхоза.

7. Поручить т. т. Тихонову и Норовичу из числа комсомольского актива подобрать по одному человеку на каждый молотильный агрегат для проведения политики массовой работы и организации социалистического соревнования среди колхозников за быстрейшее окончание молотьбы и хлебосдачи государству.

8. Предложить уполномоченным РК ВКП(б) и райисполкома ежедневно докладывать райкому ВКП(б) о выполнении графика уборочных работ и хлебосдачи по каждому колхозу и совхозу.

Секретарь райкома ВКП(б)
ЗУБРИЛИН.

НЕ ХЛЕБОСДАЧА, А ОБМАН

Передовые колхозы Борисовского сельсовета: „Парижская коммуна“, „2-я пятилетка“ по большевистски борются за быстрейшее окончание хлебоуборки и хлебосдачи, и в эту пятидневку полностью расчитываются с государством по

хлебопоставкам, но в колхозе имени Кирова пока еще все тихо. Здесь выполнено хлебопоставок только на 34 процента и однако, к великому стыду председателя Бердюгина, никаких мер для ускорения хлебосдачи не прини-

маются. Т. Бердюгину не нужно увлекаться только скирдование и молотьбой, но и на равне с этим полностью и в срок расчитываться с государством, ибо это также не хлебосдача, а обман. Смышляев.

САБОТАЖ НИКАДИМОВА И ЕГО ПОКРОВИТЕЛИ

Председатель колхоза „Серп и молот“ Никадимов всячески саботирует хлебосдачу, не выполняя решения бюро обкома о переключении 50 процентов лошадей на вывозку зерна.

Из имеющихся 39 лошадей 29, 30 сентября, и 1 и 2 октября на вывозке хлеба

было занято только 4 лошади, хотя можно было безболезненно переключить 20 лошадей, так как они в эти дни совершенно не были заняты, а на токах лежат сотни центнеров горного зерна к отправке.

Саботаж Никадимова всячески прикрывается дирек-

тором МТС Харьковым, который знает, что Никадимов имеет сухой хлеб, свободных от работы лошадей, но на пункты заготовки хлеб невывозится.

Пора по заслугам дать саботажникам срывающим хлебосдачу.

РЕШЕНИЕ МЮНХЕНСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Переговоры в Мюнхене между Чемберленом, Деладье, Муссолини и Гитлером закончились 30-го сентября. Англия, Франция, Германия и Италия заключили соглашение, которое предусматривает начало эвакуации чехословацких войск из районов Судетской области с преобладающим немецким населением 1 октября и полный отвод войск десятого октября. Вопрос о плебисците в остальных районах, где немецкое население не составляет большинства решается международной комиссией. Эта же комиссия будет определять и новые границы Чехословакии. В состав комиссии войдут представители Германии, Франции, Англии, Италии и Чехословакии, оккупация Судетской области германскими войсками будет осуществлена в четыре приема. В районе где будет происходить плебисцит, будут введены международные войска, которые останутся там вплоть до окончания плебисцита. Во всех районах плебисцит должен состояться не позже конца ноября.

Чехословацкое правительство должно в течение четырех недель освободить отнесения военных и полицейских обязанностей всех судетских немцев, не желающих нести этих обязанностей. В течение этого же срока чехословацкое правительство обязывается освободить всех осужденных по политическим мотивам судетских немцев.

Англия и Франция берут на себя гарантин новых границ Чехословакии на случай неспровоцированной агрессии. Германия и Италия со своей стороны обещают гарантии новых границ Чехословакии, но только после того, как будет урегулирован вопрос о польском и венгерском меньшинствах.

Соглашение передано чехословацкому правительству.

Чехословатское правительство приняло решение мюнхенской конференции

Мюнхенское решение было передано чехословацкому правительству ночью 30-го сентября. Правительство совместно с политическим советом, представителями коалиционных партий и представителями генштаба заседало всю ночь и первую половину дня. По радио передано, что правительство приняло решение мюнхенской конференции.

Весть о капитуляции Чехословакского правительства всколыхнуло широкие народные массы.

О проведении выборов руководящих комсомольских органов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВЛКСМ

В связи с тем, что многие комсомольские организации недостаточно подготовились к проведению выборов комитетов, секретарей (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций, бюро цеховых, сменных и приравненных к ним организаций, комсоргов и группоргов—перенести сроки начала выборов в первичных организациях ВЛКСМ на 15 октября 1938 года.

Вслед за окончанием выборов в первичных организациях ВЛКСМ провести повсеместно выборы руково-

водящих органов во всех районных, городских, окружных, областных, краевых и республиканских комсомольских организациях.

Отчеты и выборы руководящих комсомольских органов первичных организаций, районных, городских, окружных, областных, краевых и республиканских организаций начать с 15 октября 1938 года и закончить не позднее 25 января 1939 года.

Установить следующий порядок проведения отчетов руководящих комсомольских органов:

комитеты, секретари (где нет комитетов) первичных комсомольских организаций отчитываются о своей работе на комсомольских собраниях;

райкомы, горкомы, окружные комитеты обязательно отчитываются о своей работе на районных, городских и окружных конференциях комсомола;

обкомы, крайкомы и ЦК ВЛКСМ нацреспублик обязательно отчитываются о своей работе на областных, краевых конференциях и республиканских съездах комсомола.

Считать важнейшей задачей всех комсомольских организаций в предстоящих выборах обеспечить избрание в руководящие комсомольские органы комсомольцев, вполне проверенных в борьбе с врагами народа и способных до конца защищать дело партии Ленина—Сталина.

Выборы должны пройти под знаком дальнейшего повышения бдительности комсомольцев, усиления воспитательной работы среди молодежи, наведения образцового порядка в комсомольском хозяйстве и все-

мерного укрепления работы комсомольских организаций.

Выборы руководящих комсомольских органов необходимо провести на основе развертывания большевистской критики и самокритики и строгого соблюдения внутрисоюзной демократии.

Инструкцию о порядке проведения выборов руководящих комсомольских органов утвердить, отмечив инструкцию, ранее опубликованную в „Комсомольской правде“ от 23 августа 1938 года.

ЦК ВЛКСМ.

ИНСТРУКЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ РУКОВОДЯЩИХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНОВ

1. При проведении выборов руководящих комсомольских органов необходимо строго руководствоваться следующим решением III пленума ЦК ВЛКСМ

„Воспретить при выборах комсомолских органов голосование списком. Голосование производить по каждой кандидатуре, обеспечив за комсомольцами неограниченное право отвода кандидатов и критику последних.

Установить при выборах комсомольских органов, начиная от выборов комитета первичной организации и кончая выборами ЦК ВЛКСМ, закрытое (тайное) голосование“

2. Закрытым (тайным) голосованием избираются: а) делегаты от первичных комсомольских организаций на районные, городские комсомольские конференции и делегаты от районных, городских, окружных комсомольских конференций на областные, краевые комсомольские конференции и съезды комсомола нацреспублик;

б) члены комсомольских комитетов, секретари и их заместители (где нет комитетов) первичных комсомольских организаций;

в) члены бюро и комсорги (там, где нет бюро) цеховых, факультетских, отделенных, сменных, участковых организаций и группорги комсомольских групп;

г) члены пленумов райкомов, горкомов, окружных, обкомов, крайкомов, ЦК комсомола нацреспублик и члены ревизионных комиссий.

3. Открытым голосованием избираются:

а) секретари комитетов первичных комсомольских организаций и их заместители на заседаниях комитетов;

б) секретари бюро цеховых, сменных, участковых факультетских, отделенных комсомольских организаций на заседании бюро;

в) секретари и члены бюро райкомов, горкомов, окружных, обкомов, крайкомов, ЦК комсомола нацреспублик на пленумах соответствующих комите-

тов. 4. Президиум и другие руководящие органы комсомольской конференции (собрания) избираются открытым голосованием в количестве, определяемом самой конференцией (собранием).

В руководящие органы конференции и в состав вновь избираемого комсомольского комитета могут быть избраны также делегаты комсомольских конференций с правом совещательно голоса.

5. Выборы руководящих комсомольских органов производятся после заслушивания, обсуждения и принятия конференцией (собранием) решений по отчетному докладу со ответствующего комсомольского комитета и ревизионной комиссии.

Отчеты комсомольских органов предварительно обсуждаются на пленумах соответствующих комитетов комсомола.

Предварительное обсуждение отчетных докладов на пленумах комитетов комсомола не лишает членов пленумов этих комитетов права выступать на комсомольских собраниях и конференциях с критикой руководства комсомольской организаций.

6. Перед проведением выборов комсомольская конференция (собрание) устанавливает количество членов и кандидатов избираемых комсомольских органов.

7. Кандидатуры в новый состав руководящего комсомольского органа выдвигаются делегатами и обсуждаются персонально непосредственно на самой комсомольской конференции (отдельно) в члены и кандидаты комсомольского органа.

Предварительное составление списков и обсуждение их помимо заседания комсомольской конференции (собрания) не допускается.

Каждому участнику собрания, делегату конференции желающему выставить свою или иную кандидатуру в состав руководящего комсомольского органа, президенту конференции

(собрания) предоставляет слово для внесения предложения о кандидатуре и для обоснования этого предложения.

В случае поступления предложения о прекращении выставления кандидатур, президиум конференции (собрания) ставит это предложение на решение конференции (собрания) и открытым голосованием решается вопрос—продолжать или прекратить запись новых кандидатур.

8. Обсуждение всех кандидатур, выдвинутых в состав руководящего комсомольского органа, ведется в том порядке, как они были записаны, по мере их поступления в президиум комсомольской конференции (собрания).

При персональном обсуждении кандидатур должно быть обеспечено неограниченное право отвода выдвинутых кандидатур в состав руководящего комсомольского органа, т. е. каждый делегат может отводить любое количество выдвинутых кандидатур и по каждой выдвинутой кандидатуре может высказываться неограниченное количество делегатов, как „за“, так и „против“.

В случае поступления предложения о прекращении обсуждения той или иной кандидатуры, конференция (собрание) открытым голосованием решает вопрос о прекращении или продолжении обсуждения данной кандидатуры.

Правом избирать и быть избранным при выборах руководящих комсомольских органов пользуются каждый член ВЛКСМ, вне зависимости от его возраста.

Делегаты комсомольской конференции с правом совещательного голоса и кандидаты в члены ВЛКСМ на собраниях первичных комсомольских организаций и на районных комсомольских собраниях пользуются правом совещательного голоса при обсуждении кандидатур в руководящие комсомольские органы.

9. После обсуждения кандидатур, против которых поступили отводы, не

обходимо в каждом отдельном случае в порядке открытое голосования решать вопрос о включении или невключении данной кандидатуры в список, составляемый комсомольской конференцией (собранием) для проведения выборов в руководящие комсомольские органы закрытым (тайным) голосованием.

При этом необходимо подсчитывать все голоса как „за отвод“, так и „против отвода“.

Кандидатуры, против которых отводов не поступило, не ставятся на открытое голосование и включаются в список для проведения выборов закрытым (тайным) голосованием.

10. Перед проведением выборов руководящих комсомольских органов для подсчета результатов голосования комсомольская конференция (собрание) избирает открытым голосованием счетную комиссию в количестве, установленном конференцией (собранием). Члены счетной комиссии выбирают председателя счетной комиссии.

Перед голосованием председатель счетной комиссии обязан разъяснить делегатам комсомольской конференции (собрания) порядок проведения закрытого (тайного) голосования.

Счетная комиссия перед закрытым голосованием обязана подготовить избирательные ящики и лично их опечатать или закрыть на замок.

11. Закрытое (тайное) голосование при выборах руководящих комсомольских органов должно проводиться на закрытом заседании комсомольской конференции в присутствии только делегатов с правом решающего голоса.

12. Каждый делегат с правом решающего голоса получает один экземпляр списка кандидатур, намеченных конференцией (собранием) в руководящий комсомольский орган. На делегатском мандате члена ВЛКСМ или в списках присутствующих на конференции членов комсомола должна быть сдела-

на отметка о том, что член ВЛКСМ принимал участие в голосовании.

13. Каждый делегат в списке кандидатур при закрытом (тайном) голосовании имеет право зачеркнуть отдельные кандидатуры или добавлять новые кандидатуры в состав руководящего комсомольского органа, независимо от того, в каком количестве установила конференция (собрание) избирать комсомольский орган.

14. После голосования счетная комиссия вскрывает избирательные ящики и, не выходя из здания конференции (собрания), производит подсчет результатов голосования, отдельно членов комсомольских органов и отдельно кандидатов в члены комсомольских органов.

Счетная комиссия обязана подсчитать все голоса „за“ и „против“ каждой кандидатуры в отдельности.

После подсчета голосов счетная комиссия составляет протокол, в который заносит результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности и все члены комиссии подписывают этот протокол.

В помещении, где производится подсчет, никто не имеет права находиться, кроме членов счетной комиссии.

15. Счетная комиссия на заседании комсомольской конференции (собрания) доносит результат голосования по каждой кандидатуре в отдельности.

Избранными в состав руководящего комсомольского органа считаются кандидатуры, получившие большинство голосов, но не менее половины голосов присутствующих на конференции делегатов с правом решающего голоса.

16. Все материалы закрытого (тайного) голосования (списки кандидатур, письменные заявления, подсчеты голосования и т. п.) должны храниться в комсомольских органах на правах секретных документов.

Центральный Комитет ВЛКСМ.

ПЕРЕДОВОЙ АГРЕГАТ НА МОЛОТЬБЕ

В колхозе "Коминтерн", Панфиловского сельсовета, машинист молотилки МК 1100 Ткаченко и барабанщик Пермяков, идя навстречу 21-й Октябрьской социалистической революции, 2-го октября на молотил около 120 центнеров, несмотря на то, что в этот день делали переезд с одного места на другое.

Агрегат Ткаченко укомплектован передовыми кол-

хозицами. В нем Черданцева Мария, Червова Анастасия, Бринева Агафья показавшие образцы работы на вязке снопов и сейчас не утомимо работают на молотьбе.

Ткаченко своим агрегатом обязался в течение 7—10 дней закончить молотьбу, и недопустить простоя машины, и занять первенство по МТС.

Плотников.

СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПЕРВЕНСТВО В РАЙОНЕ

Бригадир колхоза "Красная нива", Трофимов за ночь с 29 на 30 октября своей бригадой засыпал около 10 гектаров.

На складке работало 8 человек, эти же, кто весь день работал на сортировке зерна. Эти това-

рищи горят желанием быстрее завершить уборку.

Трофимов заявил: "ида

навстречу Октябрьской социалистической революции

моя бригада будет со-

ревноваться за первенство в МТС и районе."

Смирновский.



На сн. тов. Горчаков рабочий ст. Болотная проводит беседу наполье в агрегате комбайнера.

Еще мальчиком ушедший на заработки в знаменитое село Павлово, Константин Борин в 1930 году вернулся в родную деревню Жестелево (Горбатского уезда, Нижегородской губернии). В деревне в это время создавался колхоз, раскулачивали кулаков. Борин сразу же вступил как активный организатор колхоза. Борина выбрали членом правления и завхозом колхоза. На этой работе он научился бороться за общее добро, распознавать врагов колхозного строя. Борин почувствовал необходимость бороться не в одиночку, а вместе с партией, в ее рядах, и в 1932 году он вступил в члены ВКП(б).

Будучи на лагерном сбере, Борин узнал, что на Кубани, в станице Шкуринской, организуется переселенческий красноармейский колхоз. Решил тогда он вступить в этот колхоз и осенью 1933 года отправился в станицу Шкуринскую.

Переселенцам пришлось все начинать сначала. Кулаки здесь истощили землю, рабочий скот был худой и его нехватало. Бороновать пришлось на коровах. А все таки колхоз,

названный именем великого пролетарского писателя М. Горького, первым в районе закончил озимый сев и обработал землю хорошо.

За хорошую работу на первой уборке Борина выбрали заместителем председателя колхоза и колхозным завхозом.

На Кубани открылись многочисленные курсы для колхозников. Борин, как слесарь по профессии, решил пойти на курсы комбайнеров. Курсы эти он окончил к весне 1935 года, получив первую премию, и стал комбайнером Штейнгардской МТС в своей станице Шкуринской.

Много и упорно работал Борин над полученным им новым комбайном "Коммунар". Готовясь к уборке урожая, тщательно проверил, обкатал и отрегулировал машину, научился хорошо управлять ею. Подобрав себе хороших помощников. И, когда уборка началась, работа шла гладко без поломок, без аварий.

Чтобы комбайн ночью зря не стоял, Борин начал пускать машину, наутился

СВОДКА выполнения плана мобилизации средств

III квартала 1938 года по состоянию на 30 сентября по Крапивинскому району

№ по порядку	Наименование сельсоветов	Сельхоз- налог в проц.	Страхов- ка в проц.	Култ- сбор в проц.	Самооб- ложение в проц.	Заем в проц.	Сельхоз- населен- ие в проц.	Вклады в проц.	По налогу с колхоз. в проц.	ВСЕГО по району в проц.
1	Березовский . . .	89,5	129,8	67,0	123,0	89,7	88,0	—	132,6	108,8
2	Ажендаровский . . .	111,2	107,1	95,0	—	98,4	100,5	—	123,0	107,2
3	Салтымаковский . . .	82,2	154,8	16,4	—	91,2	91,0	—	94,0	85,3
4	Бердюгинский . . .	111,9	84,4	16,0	4,6	65,3	58,0	—	63,6	64,3
5	Тарадановский . . .	88,1	86,9	16,7	7,1	45,6	34,4	—	80,2	64,0
6	Междугородский . . .	73,1	41,8	—	—	70,0	72,1	—	86,8	60,3
7	Борисовский . . .	58,1	54,4	4,8	43,3	67,0	78,6	78,5	51,9	58,5
8	Крапивинский . . .	46,4	127,4	30,0	15,6	71,7	49,5	—	111,4	58,3
9	Трифоновский . . .	75,4	53,1	67,5	—	32,9	33,8	—	72,3	56,9
10	Панфиловский . . .	61,0	105,9	4,6	—	44,8	14,7	—	111,0	55,2
11	Ячменюхинский . . .	50,4	110,9	240,0	—	70,2	17,1	—	73,5	51,1
12	А.-Атынаковский . . .	44,9	62,6	14,4	6,2	34,3	58,6	—	47,8	43,6
13	Н.-Барочатский . . .	70,7	63,1	—	2,6	50,9	48,2	—	55,5	47,4
14	Сарапкинский . . .	73,1	89,0	2,0	0,3	26,6	22,7	—	50,4	45,8
15	Поперечинский . . .	48,7	25,2	8,1	3,3	63,8	63,8	—	49,0	40,4
16	Барочатский . . .	18,8	34,2	30,7	—	65,6	60,3	77,5	12,9	38,7
17	Банновский . . .	57,1	21,2	6,5	—	46,0	49,5	—	43,8	33,0
18	Змеинский . . .	23,1	45,1	7,8	—	74,6	77,1	—	67,5	30,2
	П/налог и/сбор с раб. и служ.	—	—	—	—	—	—	—	—	121,4
	Всего . . .	60,0	67,3	12,1	6,0	60,0	58,0	—	63,5	58,6

Привлечены к ответственности

В Крапивинском сельсовете, д. Мунгат, проживали единоличники Усанин Ф. Д. и Саютин скрывавшиеся под маркой рабочих.

Усанину и Саютина был доведен план по мясу и молоку и зернопоставок государству, но они грубо нарушили советские законы, ни чего не сдав государству, за что были привлечены к судебной ответственности.

29 сентября в открытом судебном заседании слушались их дело, и за злостный саботаж Усанин присужден к 2 годам лишения свободы без поражения вправах, а Саютин к одному году принудительной работы. Э тот урок поучительный и для других. **Живчиков**

Борей аплодисментов встретили двести комбайнеров и комбайнёрок эти слова, выразившие их собственные мысли и чувства. Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Тогда это был один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

Борин убрал 780 га пшеницы, ячменя и подсолнечника, в то время как остальные комбайнёры МТС дали по 150-200 га.

Снова это было один из всесоюзных рекордов, достигнутых лучшими комбайнёрами. Борин стал знатным человеком страны. Его вызвали в Москву на всесоюзное совещание лучших комбайнёров и комбайнёрок Союза.

СВОДКА**о ходе выполнения хлебосдачи и зяблевой вспашки**

по Крапивинскому району на 30 сентября 1938 г.

Наименование колхозов	100% выщ. хлебосд.	100% выщ. обмолот.	100% выщ. зябл.
"Память Радина"	100	53	—
Им. Карла Маркса	100	33	—
"7-ой съезд советов"	92	100	—
Им. Кагановича	90	42	15
"Новая Кедровка"	88	45	—
"Смычка"	73	38	—
"Парижская коммуна"	71	45	12
Им. Дзержинского	68	49	—
"Охотник"	65	52	—
"Глама"	63	73	24
"2-я пятилетка"	63	54	3
"Новая жизнь"	60	41	7
"Прогресс"	51	75	30
"Красноармеец"	48	62	21
"Красная нива"	47	62	11
"Красный Октябрь"	45	39	—
"Победа"	44	74	3
"Чуваш труд"	44	68	27
"Трудовик"	43	58	2
"Кустарь"	43	27	13
Им. Куйбышева	43	67	—
"Юный пахарь"	42	43	22
"Труженик"	42	59	35
"Песка" (Берд.)	42	67	18
"Восток"	41	85	—
"Ударник"	40	23	14
"Стахановец"	37	52	38
"12 Октябрь"	36	68	—
Им. Ежова	35	52	—
"Сибирь"	34	87	—
"Серп и молот"	32	65	—
"Веселый"	32	65	16
"МОПР"	32	59	50
"17 лет Октября"	32	49	26
"Большевик"	31	20	—
"Тайсон"	30	82	21
"Красный герой"	30	70	—
Им. Молотова	30	63	32
Им. Буденного	30	49	24
"Советская деревня"	30	44	13
"Красное знамя"	29	70	13
"Ильич"	28	87	—
"Сокол"	27	45	—
Им. Ленина	27	78	34
"Коминтерн"	27	57	2
"Труд хлеборода"	27	65	4
Им. Кирова	26	47	10
"Мунгат"	26	80	5
"Воевая"	26	90	—
"Кузбасс"	25	62	11
"Красная звезда"	24	57	32
"Объединение"	24	81	5
"Марс"	24	27	—
"Гигант"	23	66	5
Им. Пушкина	23	73	—
"Искра" (Крапивино)	23	52	20
"Красное Сормово"	22	58	—
"Томь"	22	18	7
"Новый быт"	22	72	67
"Новый строй"	22	57	33
"Красная заря"	21	43	24
Им. Фрунзе	21	21	—
"Красный пахарь"	21	64	12
"Спартак"	20	79	1
Им. Крупской	20	60	6
"Веселый труд"	19	87	48
"ШКМ"	19	53	—
"9-я Января"	17	49	—
"Октябрь"	17	65	8
"Память М. Горького"	17	22	—
"Заветы Ильича"	16	71	8
"Канаш"	16	77	25
Им. Сталина	15	46	29
"Пионер"	15	34	11
"Новая деревня"	15	65	6
"Красный сибиряк"	14	55	—
"Красный боевец"	14	6	—
"Активист"	14	70	—
Им. Калинина	12	31	17
"Красные орлы"	12	72	—
"Боец труда"	11	52	2
"1-е Мая"	11	55	6
"Память Ильича"	11	35	20
"Пролетарий"	10	22	25
"Правда"	8	60	—
"Колос"	8	81	—
"Новый мир"	7	25	12
"Еловка"	7	64	13
"Митиха"	6	25	18
"Память Ленина"	6	8	—
"Новый путь"	5	52	—
Им. Ворошилова	5	25	—
"Красный партизан"	4	35	—
"КИМ"	4	46	—
"3-я пятилетка"	3	66	—
"Светлый"	1	17	—
"Путь к социализму"	—	58	—
"Люб. труда"	—	—	—
"Молодой таежник"	—	37	—
Итого по району	20,2	55,4	—
Неустав. Салтымак.	—	—	—
Ячменюх.	55	—	—

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ПРОКУРОРА

В период весеннего сезона председатель колхоза "Советская деревня" Шевчин Степан Андреевич и бригадир этого же колхоза Скопинцев Иван Николаевич, став на путь предпринимательства граничащего с срывом весенней посевной кампании производили посев неандертическими семенами со всхожестью 44 проц., в результате на площади в 50 га всходов совершенно не было, и на площади в 120 га всхожесть составляет 40 проц.

Подготовку к уборке урожая также саботировали: не строили крытых токов, в результате чего погноили 250 центнеров пшеницы и 130 центнеров овса. План хлебосдачи выполнил, на 20 сентября только на 28 проц. Умышленно разваливали колхоз.

За выше перечисленные безобразия и саботаж Шевчин и Скопинцев арестованы, дело следствием закончено и передано в суд.

**Райпрокурор
МИХАЙЛОВ.**

По советскому Союзу

27 сентября пилот гражданского воздушного флота М. А. Никуфоров на самолете "ПС-40" за 1 час 35 минут из Ленинграда прилетел в Москву. Самолет доставил в Москву 684 килограмма срочного груза.

ПЕРЕДОВЕРИЕ И БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Советская молодежь с огромным желанием хочет осуществить лозунг товарища Сталина об овладении воздушной техникой, чтобы занять место на советских боевых самолетах.

Ленинск-Кузнецкий "Аэроклуб" еще в июле центральный открыл прием на курсы и Крапивинскому райкому 30 человек из числа лучших комсомольцев нужно было послать на учебу, но райком партии, по сути дела провалил на этом важнейшем участке; дал задание райкому ВЛКСМ и комсомола проморгали это и к такому важнейшему делу подошли спустя рукава.

Комиссар Ленинск-Кузнецкого "Аэроклуба" КЫТМАНОВ.

В Н-ской части РККА Сибирского военного округа

На сн.: Бойцы в часы досуга. Справа — отличник боевой и политической подготовки член агитколлектива А. Г. Овчинников.

В стадии организации

— Вася, поиграй, будь добрый, мы уплатим тебе...

— Вася сыграй, еще танго, ну что тебе стоит...

— Убедительно просит на вечере танцев молодежь с. Крапивино клубного баяниста Барского.

Понемногу робята его упрашивают, принесли ему папирос, даже прикурили, и Барский соглашается сыграть один танец.

Вот он лихо растянул хромку и пары закружились по залу клуба. Но... после одного двух колен музыка затихает и вскоре никто не ходит, потому что Гапеев не в показе зрителю, как руководителю клуба, того или иного образа исполняемого артистом, а только с целью выручить деньги...

Спросите у Гапеева, почему-то кружок плохо работает, или, неважно поставлены пьесы, так Гапеев незамедлительно с ответом скажет: — что здесь московские артисты что-ли, — или, — для Крапивино этого еще много... разве здесь, что понимают...

Такие случаи в Крапивинском "Доме культуры" не редки и почти чуть-ли не с каждого вечера танцев молодежь уходит недовольной.

В июне месяце с. г. по инициативе молодежи был

создан музыкальный кружок, закуплены инструменты и дело, казалось бы, пошло, но к несчастью не могли подобрать руководителя и кружок распался, а инструменты оказались заброшенными.

Так же по инициативе молодежи был создан драматический кружок, но работа кружка строится не живой и не интересной, и не проще говоря, по гаражевским вкусам. И что же, кружок оказался непроченным и на него почти никто не ходит, потому что цель Гапеева не в показе зрителю, как руководителю кружка, того или иного образа исполняемого артистом, а только с целью выручить деньги...

Спросите у Гапеева, почему-то кружок плохо работает, или, неважно поставлены пьесы, так Гапеев незамедлительно с ответом скажет: — что здесь московские артисты что-ли, — или, — для Крапивино этого еще много...

Районно также не удосужилось вникнуть в работу клуба, несмотря на то, что все это происходит на их глазах.

Работу клуба необходимо улучшить и кружки должны работать по-настоящему.

Ст. в.

МОСКАВА-ДАЛЬНИЙ ВОСТОК**БЕСПОСАДОЧНЫЙ ПЕРЕЛЕТ ЖЕНСКОГО ЭКИПАЖА НА САМОЛЕТЕ „РОДИНА“**

24 сентября 1938 г. в 8 часов 12 мин. утра по московскому времени известные всей стране летчицы-орденоносцы **Гризадубова**, Валентина Степановна, капитан **Осипенко**, Полина Денисова и старший лейтенант **Раснова**, Марина Михайловна (штурман) вылетели в беспосадочный перелет из Москвы на Дальний Восток на двух моторном самолете.

Самолет стартовал с Щелковского аэродрома близ Москвы.

Как видно из сводок, к 6 час. вечера 24-го сентября по московскому времени самолет находился на расстоянии около 2.800 километров от Москвы.

В течение всего дня 24 сентября штабом перелета непрерывно поддерживалась радиосвязь с самолетом "Родина".

В семнадцать часов 34 минуты самолет, находясь на высоте 5 тысяч метров сообщил по радио свои координаты (Каргат) и в дальнейшем регулярно передавал по радио сведение о полете. Полет протекал успешно.

Затем самолет вошел в зону фронта со снегопадом и дождем. Весь дальнейший маршрут до озера Байкал протекал в сложной метеорологической обстановке и связь с самолетом была нерегулярна. Восточнее Байкала при наступлении утра погода улучшилась. В 6 часов 05 мин. и в 6 часов 53 минуты московского времени 25 сентября были приняты от самолета 2 радиограммы с просьбой дать пеленги с целью определения местонахождения самолета.

В дальнейшем связь с самолетом прекратилась. Место посадки самолета не установлено. Ведется непрерывное радионаблюдение за эфиром и организованы розыски самолета.

СООБЩЕНИЕ О САМОЛЕТЕ „РОДИНА“

26 сентября местонахождение самолета "Родина" не обнаружено. Поиски авиацией и наземными партиями продолжаются. (ТАСС)

* * *

За 27, 28, 29, 30 и 31 сентября поисками авиацией и наземными партиями местонахождение самолета "Родина" не обнаружено. Работы по поискам продолжаются. (ТАСС)

**Ответственный редактор
И. М. ТАТАРКИН.**